

Zawada, 28.01 2022 r.

Nr: FZ/PZP/31/2021/3

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej dla postępowania na „Obsługa serwisowa maszyn i urządzeń w zakresie gospodarki smarowniczej w Enea Elektrownia Połaniec S.A.”, prowadzonego pod numerem FZ/PZP/31/2021.

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.

Pytanie 20:

Dotyczy Projektu Umowy SWZ cz. III, par. 8. KLAUZULE WALORYZACYJNE, pkt. 8.12.7:

Z uwagi na fakt, że umowa będzie obejmowała 36-miesięczny okres realizacji, a w tym czasie nie ma gwarancji utrzymania stałych cen przez producentów środków smarnych oraz materiałów eksploatacyjnych przez cały okres trwania Umowy, natomiast wskazany przez Państwa wskaźnik waloryzacji w projekcie umowy nie znajduje odzwierciedlenia w rzeczywistości wnioskujemy o zmianę warunków waloryzacji.

Proponujemy wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

1. Strony uzgadniają, że zmiana cen środków smarnych będzie dokonywana na podstawie zmian cen powyżej 5% udokumentowanych odpowiednim komunikatem producenta danego środka smarnego wymienionego w umowie, pkt. 5.1.2.
2. Strony zgodnie postanawiają, że zmiany cen środków smarnych będą dokonywane nie częściej niż raz na pół roku.
3. Powyższe zmiany zostaną wprowadzone aneksem do Umowy.

Odpowiedź na pytanie 20:

Ad.1 Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

Ad. 2 Zamawiający odsyła do odpowiedzi na pytanie nr 14, nr 15, nr 16.

Ad. 3 SWZ cz. III w pkt 8.15 zawiera postanowienia o potrzebie zawarcia aneksu.

Pytanie 21:

Dotyczy Załącznika nr 2 do części I SWZ – Formularz rzeczowo-finansowy, Ad. 2. ŚRODKI SMAROWNICZY W ZAKRESIE WSKAZANYM W CZ. II SWZ, ROZLICZANE POWYKONAWCZO:

Z uwagi na fakt, że niektóre nazwy produktów podane w przywołanym dokumencie są nieaktualne, prosimy o weryfikację oraz ich zmianę jak w wykazie poniżej:

Poz. 13 – KLUBER 1000 – powinno być: KLUBERSYNTH UH 1-6 1000



Poz. 21 – ROTO SYNTETIC FLUID (atlas) – powinno być: RIF NDURANCE

Ponadto w wykazie smarów w poz. 3 i 4 prosimy o doprecyzowanie nazw produktów. Podane nazwy (Smar NLGI-1, Smar NLGI-2) wskazują tylko na konsystencję jaką ma posiadać smar.

Odpowiedź na pytanie 21:

Zamawiający zmienia poszczególne pozycje z Załącznika nr 2 do części I SWZ – Formularz rzeczowo-finansowy, Ad. 2. ŚRODKI SMAROWNICZE W ZAKRESIE WSKAZANYM W CZ. II SWZ, ROZLICZANE POWYKONAWCZO:

- „KLUBER 1000 – powinno być: **KLUBERSYNTH UH 1-6 1000**
- Smar NLGI-1 – powinno być: **smar litowy LITEN EP-1;**
- Smar NLGI-2: – powinno być: **smar litowy LITEN EP-2”**

Pytanie 22:

Dotyczy Projektu Umowy SWZ cz. III, par. 5 WYNAGRODZENIE, pkt. 5.1.2.:

Wnioskujemy o zmianę zapisu zgodnie z propozycją podaną poniżej:

Aktualny zapis:

„Wynagrodzenie Powykonawcze obejmuje:

(a) cenę zakupu Środków Smarnych, oraz

(b) wszystkie koszty działalności Wykonawcy związanej z zakupem Środków Smarnych (w wysokości 5% ceny zakupu Środków Smarnych), w tym w szczególności: organizację i koszty załadunku, transportu do siedziby Zamawiającego, rozładunku, magazynowania, wraz z ryzykiem związanym z ich utratą lub uszkodzeniem, koszty ubezpieczenia oraz ewentualnych należności publicznoprawnych i celnych oraz zysk („Marża”).”

Wnioskujemy o wprowadzenie następującego zapisu:

„Wynagrodzenie Powykonawcze obejmuje:

(a) cenę zakupu Środków Smarnych, oraz

(b) wszystkie koszty działalności Wykonawcy związanej z zakupem Środków Smarnych (w wysokości 15% ceny zakupu Środków Smarnych), w tym w szczególności: organizację i koszty załadunku, transportu do siedziby Zamawiającego, rozładunku, magazynowania, wraz z ryzykiem związanym z ich utratą lub uszkodzeniem, koszty ubezpieczenia oraz ewentualnych należności publicznoprawnych i celnych oraz zysk („Marża”).”

Powyższa propozycja, tj. zmiana wartości narzutu z 5% na 15% podyktowana jest faktem, iż narzut zaproponowany przez Zamawiającego nie jest w stanie pokryć wszystkich kosztów związanych z nabyciem środków smarnych tj.:

1. Kosztów transportu, który w znacznej mierze zależy od przyjętego minimum logistycznego. Im mniejsza ilość w realizacji dostawy tym większy wskaźnik kosztu transportu.
2. Kosztów logistyki i magazynowania. Z uwagi na to, że środki smarne będą rozliczane powykonawczo w ramach realizacji usługi na Wykonawcy ciąży obowiązek zapewnienia tzw. „strategicznego zapasu” środków smarnych, a tym samym dostępności na potrzeby awaryjne. Wiąże się to z poniesieniem przez Wykonawcę kosztów magazynowania.
3. Kosztów pracowniczych związanych z realizacją dostaw, które Wykonawca ponosi z tytułu obrotu środkami smarnymi (w tym głównie akcyzowymi) związane z każdorazową weryfikacją rynku, składaniem zamówień oraz



Enea Elektrownia Połaniec S.A.
28-230 Połaniec, Zawada 26
www.enea-polaniec.pl

NIP 866-000-14-29
REGON 830273037

operacjami związanymi z zapewnieniem przepływu produktu zgodnie z uwarunkowaniami prawnymi (operacje na PUESC2, SENT ewidencje akcyzowe itp.).

Odpowiedź na pytanie 22:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

Z poważaniem

Piotr Rudziński
RADCA PRAWNY
WA 3185

Sekretarz
Komisji Przetargowej
SPECJALISTA ds. ZAKUPÓW
Danisi Kabata

SPECJALISTA
ds. blokowych
Jan Koperski

3
Główny Specjalista
ds. pozabankowych
Zdzisław Korupa
Tobiasz Olszowski
Eolyma Szymczak

Specjalista ds. Blokowych
Jan Kolarz

Główny Specjalista ds. Blokowych
Janusz Lampart